

第八届农交会在郑州开幕

稀罕！苹果盆景结苹果还结山楂

□据 方舟网

苹果还能种在花盆里，清水转眼间就变成“牛奶”。19日，第八届中国国际农产品交易会暨第三届中国农业博览会在郑州开幕，记者现场逛展会，大开眼界。



苹果盆景又能观赏又能吃，格外吸引参观者。

看稀罕

种盆苹果盆景，让它结苹果结山楂还结梨

苹果不光长在田地，还能种在花盆里。在三门峡展区，一盆盆苹果树硕果盈枝，位居展台中央。盆景苹果？这可够吸引人的，占地小，果实照样个大、圆实。

三门峡市农业局产业办主任王铁山介绍，盆景苹果是三门峡市的最新研究成果，与普通苹果的生产周期一样，不同的

是需要专门配置的土壤。既能观赏又能吃，一盆苹果盆景可以卖500元~800元，种上8盆，就能抵上果农一亩果树一年的收入了。

而据媒体报道，辽宁省辽中一果农7年育出的一盆苹果盆景，卖出4万元的“天价”。“我们今天来主要是想探探路，看看市

场的需求有多大。”王铁山说，三门峡市有30亩盆景苹果基地，若市场需求大，他们将扩大基地规模。

苹果树上还能结山楂？王铁山还透露，他们已研制出让盆景苹果树按季节不同，结出几种果实，譬如盆景苹果树上，既能结苹果，还能结山楂、梨等。

弄台机器，清水变“牛奶”天天“牛奶浴”

清水瞬间变“牛奶”，这可不是忽悠人，确有其事。

在台湾展区的一个展台旁，一名老先生头戴鸭舌帽格外引人注目，吸引大家眼球的是帽顶上的“诚征代理”的广告牌。

老人叫曾福力，来自台北。“我是搞发明的，发明本身就是创意，我这样做宣传，也是创

意。”曾福力笑着解释，他宣传的是牛奶浴机。曾福力现场表演，启动牛奶浴机的按钮后，不到1分钟，附近的一大盆清水，就变戏法似的，变成一盆稠白的“牛奶”。

“这肯定不是牛奶啦，是水和空气‘搅和’成负离子。”曾福力介绍，瀑布和空气摩擦，会产生负氧离子。这部看上去像电脑主

机的牛奶浴机，模仿的就是这个原理。开关一开，水和空气摩擦，水分子团破壁，形成白色的非常细小的气泡，肉眼看上去就像牛奶一样白。

这牛奶浴机颇受欢迎，一男士用手机拍下后，自言自语道：“要是弄个回去哄老婆，也不赖，让她天天学‘贵妃出浴’。”

找财路

英国14家企业抱团来豫找伙伴

“我们这次来，主要是寻找农业技术产业的合作伙伴。”英国种猪协会的Chris Jackson先生站在展区，微笑着通过翻译向记者介绍。

记者发现，来河南寻合作伙伴，不止他一个，英国展团的14家协会和企业是抱团而来寻找商机的。

在一楼的国际展区，美国、瑞士、德国、加拿大等15个国家和地区的参展商，占了54个展位，而他们参展的展品更是多种多样，水果、蔬菜、水产品、调味品、动物保健品，也有来中国卖最新农业生物技术的。

当然，也有来中国买东西的。展会期间，加拿大、英国、阿尔及利亚等50个国家和地区的近百家采购商，专程赶来“买货”，他们想要的是有机大豆、果蔬、茶叶和种子等，还有小型农机设备、肥料等。

众豫企当上农业产业化“龙头”

19日下午，在农业部和河南省政府举行的农业产业化行业十强龙头企业授牌仪式上，双汇集团、众品食品、三全食品、好想你枣业等10家豫字号企业，被授予国家级农业产业化行业十强龙头企业。

这次授牌的农业产业化龙头企业，分别来自米业、面食业、水产业、奶业和果蔬加工业等7个关系国计民生的重点农业行业。今年农交会的一大亮点，就是专门新增农业产业化行业十强展区。

据悉，我省各类农业产业化组织达13000多个，其中龙头企业6248家，省级以上龙头企业601家(含国家级39家)。有500家龙头企业的年销售收入超亿元，三全、众品等9家企业在国内外上市；大用、永达、莲花等10家企业超30亿元。

其中，双汇集团年销售收入超过400亿元，成为亚洲最大的肉类加工企业。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼